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Relação do aço

2xB2 12xB6 4xB13

2xB17 B22 11xB24

B26 2xB30 B34

B37

AÇO N DIAM

(mm)

QUANT
C.UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 8 80 640

2 5.0 12 202 2424

3 5.0 35 196 6860

4 5.0 52 76 3952

5 5.0 51 94 4794

6 5.0 16 170 2720

7 5.0 28 130 3640

8 5.0 20 346 6920

9 5.0 24 154 3696

10 5.0 8 66 528

11 5.0 3 84 252

12 5.0 8 23 184

13 5.0 4 150 600

14 5.0 8 32 256

15 5.0 12 180 2160

16 5.0 5 496 2480

17 5.0 6 218 1308

18 5.0 18 24 432

19 5.0 9 VAR VAR

20 5.0 11 VAR VAR

21 5.0 11 VAR VAR

22 5.0 9 VAR VAR

23 5.0 5 618 3090

24 5.0 2 182 364

CA50 25 6.3 22 198 4356

26 6.3 120 196 23520

27 6.3 26 178 4628

28 8.0 28 168 4704

29 8.0 10 VAR VAR

30 8.0 18 291 5238

31 10.0 68 92 6256

32 10.0 52 82 4264

33 10.0 16 87 1392

34 10.0 12 50 600

35 10.0 10 122 1220

36 10.0 4 40 160

Resumo do aço

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO

(kg)

CA50

CA60

6.3

8.0

10.0

5.0

325.1

117.3

139

563.5

86.99

46.33

85.76

86.78

PESO TOTAL

(kg)

CA50

CA60

219.08

86.78

Volume de concreto (C-25) = 9.64 m³

Área de forma = 64.18 m²
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SEPLAG -SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO

PROJETO ESTRUTURAL - DETALHES BLOCOS FUNDAÇÃO

Rua Av. Ferreira Viana, nº. 1135, Areal, CEP 96085-000, Pelotas/RS - Tel.: (053) 3227-1513

CRAS- CENTRO DE REFERÊNCIA EM ASSISTÊNCIA SOCIAL

EQUIPE TÉCNICA DA SEPLAG

INDICADA

ENDEREÇO: RUA 15 S/Nº NÚCLEO RESIDENCIAL PESTANO

PREFEITURA MUNICIPAL DE PELOTAS

Eng. Civil Patrícia Waltzer da Silva CREA-RS 139996

Eng. Civil Mirela Silveira de Farias CREA-RS 146401

ARMAÇÃO 4Ø6.3mm

L=200cm

ESTACA Ø250mm
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ESTRIBOS
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